

徐生院新型冠状病毒疫情防控工作

简 报

第十三期

徐生院应对疫情工作领导小组

2020年5月5日

春风和煦迎学子 全力护航共抗“疫”

经江苏省新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组学校防控组备案通过，徐生院上下通力协作、密切配合，于4月23、24、25日三天进行错峰报到。又是一年春风到，徐生院以崭新的面貌迎来了莘莘学子，进入了疫情防控的新阶段。

一、欢迎“回家”：做好学生报到返校工作

在三天报到时段，我校严格按照相关要求，强化组织领导，抓好制度落实，精细排查人员，开展环境消毒，保障饮食安全，快速沟通协调，精准落实学生报到流程和疫情防控各项措施，确保报到期间校园安全。在严格管控的同时对学生进行无微不至的关心关怀，顺利有序完成了开学报到工作。

学校领导、联防联控合作单位、学生管理工作人员、志愿者、医务人员、后勤服务等各个关键点和环节的工作人员随时待命，主动作为，各司其职。早上7点半，校领导们就在校门处迎来了第一批到达的学子，对同学们回校表示欢迎，嘱咐他们注意防护、有序学习、安心生活；校门口，徐州市公安局泉山分局内保大队、段庄派出所、泉山巡防大队武装巡逻组和泉山交警大队，通力配合我校安全保卫处，维护学校大门的安全和秩序，保证学生快速入校，保障现场安全；报

到现场，老师和志愿者们认真细致地给返校学生测量体温、审核登记，热情地帮助学生提包拎箱，从学生刚进门的消杀消毒到宿舍报到，全程提供引导服务；在徐州站、徐州长途汽车站、汽车南站、徐州东站和观音机场，负责接站的老师和车辆全天等待接返校的同学们回校园，让徐生孩子们一出站就看到“家里人”，真正有回家的感觉。



二、深入宿舍：顾好每位学生切身利益

4月23日起，我校分批错时错峰组织学生返校报到，为全面深入细致地了解学生开学报到情况，特别是在防疫防控期间，毫不懈怠地抓好各项工作，扎实做好学生返校开学后这个“下半场”的“开局阶段”工作，4月25日晚，学院徐锋院长、王安雷副院长、学工处及各二级学院书记，分别前往大学生公寓北苑、南苑宿舍楼看望慰问学生。

在宿舍楼内，徐院长与同学们亲切交流，仔细询问了大家住宿、生活、个人防护以及公寓内卫生、防疫等情况。交谈中徐院长不时地鼓励大家，放心在校、安心学习，舒心生活。并叮嘱同学们，在今后的一段时间里，学院将实行严格的校园封闭管理，希望同学们在认真学习的同时，一定要健康作息，遵纪守法，以实际行动做好个人防护，展现新时代徐生学子的作为与担当！

最后，徐院长对相关职能部门及二级学院强调，全院上下要合心、合力、合拍，坚定信心，共同努力，用坚强而温暖的徐生力量，驱散疫情的阴霾，共同守护好同学们的身体健康与生命安全，维护好校园的安全稳定。



三、开学第一课：讲好疫情防控这部“无字教材”

为了讲好特殊时期的“开学第一课”，巧用疫情防控这部“无字教材”，扩大教育的深度和广度，我校各二级学院疫情防控和德育并重，通过各类线上方式，力求讲好战“疫”这部生动、鲜活的教材，将认识疫情、珍惜健康、敬畏生命、做好防护放在了突出位置。



开学第一课系列之如何预防新冠肺炎

徐生院生物工程系 昨天



眼前发生的一切，就是最好的教科书。为了给整日处于紧张学习中的莘莘学子一次正确了解和认知社会的机会，我校各二级学院纷纷制定了2020年春季开学入学健康教育计划并陆续开展，动物工程学院开设了如何预防新冠肺炎、国际

角度看中国战“疫”、疫情下大学生常见心理问题与应对、爱国奋斗与立志成才、携手战“疫”制度聚力——19省份对口支援湖北展现制度优势等课程。生物装备学院利用微信公众号平台，推送“开学第一课”系列文章，向同学们普及疫情防控知识，引领正确的价值观，调适疫情期间的心理问题，维护学生身心健康，传播体现社会主义核心价值观，让学生收获更成熟的心态、更坚定的意志、更强大的信心，将疫情防控所激发的爱国精神转化为学习报国的自觉行动，为决胜战“疫”注入强大的精神力量。

四、适应校园生活：收好这份开学学习生活指南

为迎接学生安全、顺利返校复课，学校前期召开多次会议研究部署，组织防控应急演练，从防疫消毒、体温监测、环境布置、公寓清洁、教学工作、应急处置、后勤保障等各个方面工作做了充分的准备，为同学们尽快适应特殊时期的校园生活提供了保障，也希望同学们能尽快调整状态，认真学习开学学习生活指南。

疫情期间学校执行严格的管理规定，遵循“四个一律”，严守“四个必须”，同学们也要肩负起防控责任，对自己也对他人的生命安全负责。学校是同学们最坚实的后盾，为了满足学生们的诉求，学校正全力做好教育教学和后勤保障工作，落实每个防控细节，为同学们的校园生活保驾护航。

徐州生物工程职业技术学院2020年春季开学学习生活指南

党委宣传部 徐州生物工程职业技术学院 1周前



春山在望，暖阳可期。同学们，复学后我们进入了疫情防控的全新阶段，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，我们有信心、有决心、有勇气打赢这场防疫阻击战，在全校师生的通力配合下，不获全胜决不收兵，胜利必定属于我们！